



方大同

跟着音乐 狂欢

2014长江国际音乐节昨日开幕
万名观众High翻镇江鹭岛

昨天下午,由镇江文广集团、现代快报、摩登天空联合主办的“2014长江国际音乐节”在镇江鹭岛拉开了狂欢的序幕,“草莓救星”、宋冬野、陈珊妮、方大同、王若琳等乐队和歌手献上了劲爆的演出,让现场上万名观众的激情得到畅快的释放。到了晚上,摇滚大咖伍佰的压轴演出更是将现场的气氛推向高潮,在《突然的自我》歌声中,很多歌迷感动落泪。今天长江音乐节精彩继续上演,华语流行音乐教父罗大佑和老牌摇滚乐队唐朝乐队将和歌迷相约在镇江。

现代快报记者 孙璐/文 施向辉/摄

人气比天气更热

吹江风喝啤酒品美食,观众尽情“撒欢”

昨天的天气十分给力,艳阳高照的江边草地上气温骤升,人群中到处是热裤、美腿和裙角飞扬。昨天下午,2014长江国际音乐节如约迎来第一波人潮。尽管是放假前一天,但音乐节现场还是涌来了全国各地的歌迷,很多人都是专门请假过来的。

很多歌迷都提前两三个小时来到镇江鹭岛,在音乐节现场“安营扎寨”,观众休息区一顶顶小帐篷“盛开”在青草地上。在歌手登台之前,观众们惬意地各自找乐

子,有的铺上地垫几个人围坐一圈玩起了斗地主,有的脱下鞋袜光着脚丫子晒日光浴,有的吹着江风和好友畅饮啤酒,还有的带着宠物和孩子悠闲地散步……

来音乐节狂欢的不仅有年轻的大学生、铁杆的乐迷,还有不少是携家带口来的市民。在摇滚乐队驻扎的“运河舞台”前,一对年轻的夫妻带着一岁多的娃儿在草地上玩耍,孩子的妈妈告诉记者,儿子的摇滚细胞要从小培养。还有一位父亲被长江音乐节“拯救

江豚·点亮微笑”的标语所感染,带着孩子来支持这样一场绿色公益的音乐节。

除了音乐,现场还有各种好吃好玩的。酷爱购物的女观众在名品大卖场中血拼,孩子们坐在旋转木马上开心地玩耍,吃货们则聚集在长达上百米的“美食长廊”,品尝来自全国各地的特色小吃——镇江锅盖面、长沙臭豆腐、老北京爆肚、台湾桃园油炸冰淇淋……来一次“舌尖上的音乐之旅”。

音乐点燃激情

“格莱美”被赞高大上,伍佰引发大合唱

蓝天白云青草地,吉他贝斯架子鼓。下午三点,本届长江国际音乐节正式拉开序幕。来自宝岛台湾的“草莓救星”率先登场,主唱腊笔“甜美”的嗓音一下子穿透人群,她唱着一曲曲悦耳动听的小清新,观众们兴奋地涌到了舞台跟前。宋冬野的出场带起了现场第一轮高潮,一个人、一把吉他唱着一首火到不行的《董小姐》,他细腻而敏感地捕捉着这个浮躁城市的生活,歌声里透着与85后年龄不相符的成熟与沧桑,让人回味。“天气真好!”身材微胖的宋冬野穿着短裤短袖,不停擦着额头上的汗水,他大声问台下歌迷:

“你们想听什么!”惹得歌迷们激动地纷纷要求“点歌”,宋冬野也都一一满足。演唱完毕,宋冬野在后台接受记者采访时赞道:“这里的风景真美。”

音乐不停,精彩继续。接下来出场的陈珊妮、方大同和王若琳陆续登台,这三位歌手都是拥有强烈个人风格的音乐人,舞台下他们有着大量忠实的铁杆粉丝,很多是专程奔着偶像而来。当方大同唱完《小方》等三首歌曲谢幕后,台下很多歌迷大呼过瘾。而此时,今年新增的“金山舞台”正式开启了本届长江国际音乐节的“格莱美时间”——来自纽约的传

奇音乐人Nile Rodgers带着他的乐队上台献唱。台下“识货”的歌迷们疯狂了,“你知道他有多牛吗?”一位歌迷兴奋地跟同伴说,“麦当娜、大卫·鲍伊都受过他的影响,他还是大热歌曲《Get Lucky》的制作人。长江音乐节能把他给请来,太有范儿了,绝对的高大上!”

昨晚最受大家期待的歌手是摇滚大咖伍佰,当伍佰唱出《突然的自我》时,台下很多歌迷当场落泪。音乐会瞬间被带进高潮,台下尖叫声不断,歌迷们跟着伍佰演唱着一首首熟悉的经典老歌,形成了气势磅礴的大合唱。

音乐节现场人气火爆



重头戏

《归来》公开终极海报
巩俐和陈道明的爱情是看点



巩俐在片中的造型

张艺谋的新作《归来》虽然5月16日才上映,不过昨天,片方公布了该片终极海报以及一组剧照,让影迷得以一窥剧情。

在之前的采访中,张艺谋曾表示,《归来》最大的看点就在于“看巩俐和陈道明如何演绎一个感人至深的爱情故事”。

现代快报记者 沈梅

许鞍华将亮相南京

众多影坛大咖将参加“南京电影论坛”

从5月4日起,众多影坛大咖将齐聚南京,以“民国电影和‘民国范儿’”为主题共同探讨中国电影的历史、现状和发展。昨天记者获悉,第二届“南京电影论坛”将于5月4日至6日在南京艺术学院影视学院举行。本次论坛邀请了国内民国电影方面的专家和青年学者共计一百多人,特邀电影《黄金时代》导演许鞍华和著名画家陈丹青,以及《一代宗师》的编剧徐皓峰和著名策划人史航一起对谈“当代电影创作中的民国元素和民国情怀”。另外,针对国内电影市场的日益火爆,本次论坛还特设院线论坛,邀请国内主要院线和影城的掌门人共同就南京的民国老电影院展开讨论。

除了上述活动之外,本次论坛还特意面向公众举办了“民国老物件展”“‘印象民国’舞台秀”“旧影寻踪”等纪录片拍摄活动。

现代快报记者 沈梅

快播报

他用铅笔描绘民国建筑

由资深媒体人、画家蔡震创作的《彩铅画南京——民国建筑风情》明信片,今天在南京先锋书店五台山店首发。蔡震表示,南京这座历史文化名城众多历史建筑被拆除,为了将宝贵的文化遗产传承给后人,他决意用自己的作品,为民国建筑造像,让更多的人能够欣赏与珍惜这些“历史建筑,现代风貌”。蔡震称“希望通过绘画作品,让更多的年轻人了解民国建筑之美观,铭记南京历史的厚重”。

现代快报记者 陆一夫

姚氏父女三人展亮相

从今天起至5月3日,姚广生、姚晓鹏和姚纳斯的三人画展将在广州路上的颜真卿纪念馆举办。父女三人同办展览,且各有专攻,各有特色,在南京的画展中并不多见,本次画展也收获了南京及江苏书画界的好评。展览共展出姚广生、姚晓鹏、姚纳斯三人60余幅作品。父女三人虽都酷爱美术,但各有专攻:姚广生油画和水墨兼攻,画技精湛,姚晓鹏专画岩彩画,浙有所成,小女儿姚纳斯主画水墨,很有灵气。

苏文